

## **КЛЮЧЕВЫЕ ПОЛОЖЕНИЯ ДЛЯ КОНФЕРЕНЦИИ В ДЕНЬ ПОМИНОВЕНИЯ 2020 ГОДА**

**Нам нужно увидеть положение в мире как индикатор Божьего движения на земле  
и увидеть видение мировой истории от вознесения Христа до конца этого века;  
нам также нужно работать вместе с Господом,  
чтобы распространять истины Господнего восстановления  
в качестве подготовки к возвращению Господа  
и быть настойчивыми в молитве, распознавая «знамения времён».**

**Нам нужно увидеть духовное видение престола Божьего  
как центра Божьего управления во всей вселенной  
и осознать, что всевластный Бог вполне способен осуществить то, что Он хочет,  
согласно желанию Своего сердца и согласно Своему вечному домостроительству,  
так как Он правит всеми и всем.**

**Сегодня стать жизненными можно, ответив на призыв Бога  
быть Его победителями, Его устроительным орудием, чтобы сменить век;  
победитель — это жизненный человек,  
а жизненный человек (живой и действующий) — это молящийся человек.**

**Брак Агнца — это следствие завершения  
Божьего новозаветного домостроительства, состоящего в том,  
чтобы обрести для Христа невесту, церковь, через Его юридическое искупление  
и посредством Его органического спасения в Его божественной жизни;  
Господне восстановление предназначено для приготовления невесты,  
состоящей из всех Его победителей.**

**План сообщений для конференции в День поминовения  
22-25 мая 2020 года**

**ОБЩАЯ ТЕМА:  
СВОЕВРЕМЕННОЕ СЛОВО О ПОЛОЖЕНИИ В МИРЕ  
И ГОСПОДНЕМ ВОССТАНОВЛЕНИИ**

Сообщение первое

**Положение в мире как индикатор Божьего движения на земле,  
видение мировой истории от вознесения Христа до конца этого века,  
распространение истин Господнего восстановления  
как подготовка к возвращению Господа,  
и необходимость быть настойчивыми в молитве,  
распознавая «знамения времён»**

Тексты Писания: Деян. 5:31; 17:26-27; Дан. 2:31-45;  
Отк. 6:1-8; 4:1-2; 1:10-11; Кол. 4:2; Мф. 24:3-14, 32-34

- I. Нам нужно быть в нашем духе, чтобы мы могли быть людьми на земле с Божьим сердцем, людьми, которым может открыться небо, чтобы они получили Божье видение об участи мира — Отк. 1:10; 4:1-2; ср. Быт. 28:12-17; Иез. 1:1; Мф. 3:16; Деян. 7:56.**
- II. Положение в мире является индикатором Божьего движения на земле — 5:31; 17:26-27; Дан. 2:31-45:**
- A.** Все значительные события человеческой истории были устроены и соответствующим образом приготовлены Богом для Его движения на земле; поскольку у Бога есть замысел, который Он должен осуществить с человеческим родом на земле, Он, безусловно, имеет всевластное право управлять происходящим в человеческой истории; например, для распространения Его восстановления и для окончательного этапа Его восстановления — созидания Тела в качестве приготовления невесты — Бог всевластно приготовил, сохранил и благословил Соединённые Штаты — Деян. 17:26; 5:31; Рим. 12:4-5; Отк. 19:7.
- B.** Всё положение в мире с его «родовыми муками» предназначено для завершения повторного образования Израиля, а также для завершения полного рождения вселенского нового человека — Мф. 24:32-34; Мк. 13:8; Дан. 12:1-2; Отк. 12:1-2, 5.
- B.** Видение о большом человеческом извращении во 2-й главе Книги пророка Даниила — это видение о том, «что будет в последние дни» (ст. 28); это пророческая иллюстрация истории человеческого правления, всевластно устроенной Господом для осуществления Его домостроительства (ст. 31-35):
1. Голова из золота (ст. 36-38), соответствующая первому зверю в 7:3-4, обозначает Навуходоносора, основателя и царя Вавилона.
  2. Грудь и руки из серебра (2:39А), соответствующие второму зверю в 7:5, обозначают Мидо-Персию.
  3. Живот и бёдра из бронзы (2:39Б), соответствующие третьему зверю в 7:6, обозначают Грецию, включая Македонию.
  4. Голени из железа и ступни частично из железа, а частично из глины (2:33), соответствующие четвёртому зверю в 7:7-8, обозначают Римскую империю с её последними десятью царями (2:40-44А; 7:7-11, 19-26; Отк. 17:7-13).
  5. Хотя Римская империя как формальное государственное образование со своим внешним обликом исчезла, культура, дух и сущность Римской империи продолжают существовать и сегодня; в начале великой скорби (Мф. 24:21) Римская

империя как формальное государственное образование со своим внешним обликом будет воссоздана под властью Антихриста (Дан. 7:12).

Г. Десять царей с их царствами, прообразом которых являются десять пальцев на ногах большого изваяния во 2-й главе Книги пророка Даниила, будут объединены под властью Антихриста, который будет последним цезарем воссозданной Римской империи; всё это будет происходить в Европе — Отк. 17:10-14:

1. Тайна беззакония работает сегодня среди народов и в человеческом обществе; высшим проявлением этого беззакония станет человек беззакония, Антихрист — 2 Фес. 2:3-10.
2. Антихрист будет силой Сатаны, воплощением Сатаны; он будет гнать и уничтожать Божьих людей — и евреев, боящихся Бога, и христиан, верящих в Христа — Дан. 8:24; Отк. 12:17; 13:7.
3. Антихрист разрушит и опустошит храм Божий и город Божий; он низвергнет истину на землю — Дан. 9:27; 8:12.
4. Антихрист будет иметь острое пронизательное восприятие и будет говорить слова против Всевышнего — 7:8, 20, 25.
5. Антихрист будет изматывать святых Всевышнего; мы должны сопротивляться и противостоять постепенной, повторяющейся, частой и ежедневной изматывающей тактике Сатаны — ст. 25; Мф. 24:12; Суд. 16:16; Эф. 6:11-13.
6. Сатане и Антихристу нужны души людей в качестве орудий для их деятельности в этом последнем веке — Отк. 18:11:13; 2 Тим. 3:5; ср. Зах. 12:1.

Д. При Своём явлении в качестве камня, высеченного Богом, Христос со Своими победителями — совокупный Христос — нанесёт удар по десяти царям с Антихристом (Отк. 19:11-21), тем самым сокрушив большое изваяние от пальцев ног до головы (Дан. 2:35).

Е. Прежде чем произойдёт сокрушение Антихриста и суммы человеческого правления, Господне восстановление должно распространиться в Европу и укорениться там; в завершении исполнения видения о большом человеческом изваянии во 2-й главе Книги пророка Даниила Европа имеет более жизненно важное значение, чем любая другая страна или род — сокрушение двух ступней большого человеческого изваяния будет сокрушением всего человеческого правления — ст. 34-35.

Ж. Придя и победив Антихриста и сокрушив сумму человеческого правления, совокупный Христос — Христос со Своей побеждающей невестой — станет большой горой, которая наполнит всю землю, сделав всю землю Божьим царством; это царство обретёт завершённость в Новом Иерусалиме; это будет окончательный и завершающий этап божественной истории — Отк. 20:4, 6; 21:10.

**III. Первые четыре печати, открытые Богом-Агнцем, дают нам видение мировой истории от вознесения Христа до конца этого века (ср. 4:1-2; 5:1-14); они показывают нам, что сразу же после Его вознесения (Мк. 16:19-20) началась скачка четырёх коней, которая продолжается на протяжении всего века церкви до возвращения Христа:**

А. Первая печать включает в себя белого коня с его всадником, обозначающих распространение благовестия — Отк. 6:1-2:

1. Лук без стрелы означает, что сражение Христа за составление благовестия мира закончено и что победа одержана; веночек означает, что благовестие увенчано славой Христа — 2 Кор. 4:4.
2. Слова «вышел, побеждая» означают, что на протяжении всего этого времени благовестие выходит вместе с Христом, побеждая противодействие и нападки любого рода — Отк. 6:2.

3. Победители, проповедующие благовестие славы Христа, становятся всадниками на белом коне — Эф. 3:8-11; Рим. 1:1; Отк. 19:11, 13-14.
- Б. Вторая печать включает в себя красного коня с его всадником, обозначающих распространение войны — 6:3-4:
  1. Красный цвет обозначает кровопролитие, а словосочетание «большой меч» обозначает оружие для сражения.
  2. Выражение «взять мир с земли» означает, что на земле непрерывно идёт война; выражение «чтобы люди убивали друг друга» означает, что люди будут сражаться друг с другом — ст. 4; Мф. 24:7.
- В. Третья печать включает в себя чёрного коня с его всадником, обозначающих распространение голода — Отк. 6:5-6:
  1. То, что коромысловыми весами, которыми пользовались для взвешивания ценностей, здесь взвешивают пищу, указывает на нехватку пищи; то, что хеник пшеницы считается хорошей оплатой за день труда и три хеника ячменя тоже считаются хорошей оплатой за день труда (Мф. 20:2), обозначает высокую цену пищи при её нехватке.
  2. Слова «маслу и вину не причиняй вреда» (масло и вино предназначены для удовольствия человека — Пс. 104:15 — и всегда имеются лишь в ограниченном количестве и приобретают особую ценность во время голода) обозначают время голода.
- Г. Четвёртая печать включает в себя бледного коня с его всадником, обозначающих распространение смерти — Отк. 6:7-8:
  1. Бледный цвет обозначает цвет лица у тех, кто поражён этим бедствием. То, что ад следует за Смертью, означает, что ад принимает и удерживает тех, кого убила смерть.
  2. Смерти и аду дана власть над четвертью земли убивать мечом, голодом, смертью и земными зверями — ср. ст. 9-11; Лк. 18:1-2, 7-8.

**IV. Распространение истин Господнего восстановления будет подготовкой к возвращению Господа, которое принесёт восстановление и воссоздание не только Израилю, но и всему творению — Мф. 24:14; 28:19; 19:28; Ис. 11:9; ср. Отк. 5:6-8:**

- А. Сразу же после вознесения Христа эти четыре вещи: благовестие, война, голод и смерть — начали свой бег, подобно всадникам на четырёх конях, и они не остановятся, пока не вернётся Христос — 6:1-8:
  1. Распространение, бег и гонка благовестия царства по всей обитаемой земле является ядром божественной истории внутри человеческой истории — Мф. 24:14.
  2. Благовестие царства, которое обозначает белый конь первой печати в Отк. 6:1-2, будет проповедано по всей обитаемой земле для свидетельства всем народам перед концом этого века, когда произойдёт великая скорбь.
- Б. Мы проповедуем не частичное благовестие, а полное благовестие, охватывающее всё, начиная с Евангелия от Матфея и до Откровения, — благовестие Божьего вечного домостроительства, состоящего в том, что Бог раздаёт Себя в Христе как Дух в Своих избранных через Своё юридическое искупление и посредством Своего органического спасения для созидания Своего Тела в поместных церквях с целью завершить Новый Иерусалим как Свою невесту, Свою жену, для Своего вечного выражения — 1 Тим. 1:3-4; Рим. 1:1; 5:10; Отк. 1:10-11; 21:2-3, 9-11; 22:1-2.
- В. Фактически благовестие включает в себя все божественные истины; весь Новый Завет — это благовестие, а прообразом Нового Завета как благовестия является

Ветхий Завет; следовательно, можно сказать, что благовестие включает в себя всю Библию.

- Г. Единственная цель Бога в этом веке — осуществить проповедь благовестия для созидания церкви как Тела Христова, чтобы завершить Новый Иерусалим — Эф. 3:8-11.
- Д. Пусть Господь даст нам бремя усваивать божественные истины благовестия и распространять их повсюду для Его восстановления — Ис. 11:9; Дан. 11:32Б-33; 2 Тим. 2:21.

**V. В нынешней мировой обстановке нам нужно посвятить себя молитве и быть настойчивыми в ней, распознавая «знамения времён» — Деян. 6:4; Кол. 4:2; Мф. 16:3; Лк. 21:24-36; Мф. 24:3-14, 32-34; Рим. 13:11-14:**

- А. Нам нужно осознать, что мы переживаем время «родовых мук» (Мф. 24:8; 32-34), что «царство Божье близко» (Лк. 21:31), и поэтому молиться последней молитвой в Библии: «Приди, Господь Иисус!» (Отк. 22:20); вся Библия завершается желанием, чтобы Господь пришёл, выраженным в виде молитвы (ср. Песн. П. 8:13-14; 2 Тим. 4:8; Деян. 26:16); пришествие Христа будет Его присутствием (греч. «паруси́а») среди Его народа (Мф. 24:3; Деян. 26:15-16; Мк. 13:8; Ин. 14:21, 23).
- Б. Нам нужно молиться с полным осознанием Божьего взгляда на человеческую историю, увидев, что благовестие ускоряется и даже максимально усиливается войной, голодом и смертью, и увидев, что нам нужно приобрести Бога в самой полной мере, чтобы осуществить цель Его божественного домостроительства — Флп. 3:8, 12-14:
  - 1. После того как Сатана взбунтовался против Бога, Бог осудил его и даже вынес в отношении его приговор, однако в Своей мудрости и в Своём всевластии Бог ещё не привёл в исполнение Свой суд над Сатаной в полной мере; Он оставил Сатане некоторое ограниченное время, чтобы он сделал что-то для удовлетворения определённой отрицательной нужды, возникшей в ходе исполнения Его домостроительства — Иов. 1:6-8; 2:1-6; ср. Ин. 12:31.
  - 2. В Книге Иова показано, что Бог, используя Сатану в качестве «безобразного орудия», низвергал Иова двумя способами: лишением и разрушением; Бог подверг Иова лишаящему и разрушающему воздействию с целью низвергнуть его и тем самым приобрести Иова, чтобы он в большей степени приобрёл Бога; наш внешний человек разрушается, чтобы наш внутренний человек обновлялся день за днём — Флп. 3:8-10; 2 Кор. 4:16-18.
  - 3. Страдания Иова были не Божьим судом, а Божьим лишаящим, разрушающим и низвергающим воздействием с целью получить основание и возможность заново построить Иова из Самого Бога, сделать Иова Богочеловеком, новым человеком в Божьем новом творении — 5:17; Гал. 6:15.
  - 4. Бог раздаёт Себя в тех, кто любит и ищет Его, посредством Своего лишаящего, разрушающего и низвергающего воздействия — Иов. 10:13; Эф. 3:9; ср. Ин. 3:6; Флп. 3:3.
  - 5. Цель Бога в работе над Его святыми людьми заключается в том, чтобы они были опустошены от всего и принимали только Бога как своё приобретение; желание Божьего сердца состоит в том, чтобы мы приобретали Бога в полноте как жизнь, как жизненное снабжение и как всё для нашего существа; это обретает окончательную завершённость в Новом Иерусалиме — Рим. 8:28-29.
  - 6. В конце Книги Иова говорится, что Иов в конечном итоге увидел Бога; в новозаветном смысле увидеть Бога — всё равно что приобрести Бога; увидеть

Бога — значит быть преобразованными в славный образ Христа, Богочеловека, чтобы нам выражать Бога в Его жизни и представлять Его в Его власти — 42:5-6; 2 Кор. 3:18.

7. Чем больше мы видим Бога, знаем Бога и любим Бога, тем больше мы гнушаемся собой и тем больше мы отрекаемся от себя — Мф. 16:24; Лк. 9:23; 14:26.
- В. Согласно молитве Соломона в 3 Цар. 8:48, нам всегда нужно молиться в сторону Святой Земли, служащей прообразом Христа как удела, данного Богом верующим (Втор. 8:7; Кол. 1:12); в сторону святого города, обозначающего царство Божье в Христе (Пс. 48:1-2), и в сторону святого храма, обозначающего Божий дом, церковь, на земле (Эф. 2:21; 1 Тим. 3:15):
1. Даниил молился трижды в день, открывая свои окна в сторону Иерусалима; через Свои верные каналы молитвы Бог осуществляет Своё домостроительство со Своими избранниками для пришествия Христа — Дан. 6:10; Деян. 2:42; 6:4.
  2. Бог услышит нашу молитву, если наша молитва Богу будет направлена в сторону Христа, царства Божьего и дома Божьего как цели в Божьем вечном домостроительстве; это означает, что наша молитва всегда должна быть нацелена на интересы Бога, то есть на Христа и церковь как Божьи интересы на земле, для исполнения Божьего домостроительства.